
ANTWOORDEN – Deel 1: EVENWICHT 
Hoofdstuk 4, Constructies  vraagstuk 4.16-1 t/m 12, blz. 142 

laatste wijziging: 25-04-2002 

 
Opmerkingen: Zie §4.5, blz. 123 t/m 137 
 
Aanwijzing:  
 
Probeer basispatronen te herkennen. Maak anders alle vormvaste 
delen vrij in de opleggingen en scharnierverbindingen.  
 
Antwoorden:  
 
1. kb en sb 
2. kb en so; 1n =  
3. ko; zie figuur 3 hiernaast 
4. ko; zie figuur 4 hiernaast 
5. kb en sb 
6. kb en so; 2n =  
7. kb en so; 1n =  
8. kb en sb 
9. kb en sb 
10. ko; zie figuur 10 hiernaast 
11. kb en so; 1n =  
12. ko; zie figuur 12 hiernaast 
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